

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
Міністерство освіти і науки України

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови приймальної комісії,
проректор з науково-педагогічної роботи
ХНУ імені В. Н. Каразіна

_____ Олександр ГОЛОВКО

ВИМОГИ

**до дослідницької пропозиції для вступу до аспірантури історичного факультету
з галузі В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» за спеціальністю В9
«Історія та археологія»**



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД
Сертифікат ЗВ240208000000000000000000000000000000000001
Підписувач ГОЛОВКО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ
Дійсний з 02.09.2024 12:16:27 по 01.09.2026 23:59:59

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна



1801-38 від 22.03.2025

Вступ до аспірантури здійснюється на конкурсній основі відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. No 261 та Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 року No 168 із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 27 лютого 2025 року No 386, зареєстрованому у Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за No 312/43718.

Дослідницька пропозиція – це науковий текст обсягом до 5 сторінок, підготовлений вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується тематика майбутнього дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи розв’язання поставлених задач тощо.

Захист (презентація) дослідницької пропозиції здійснюється вступником особисто на засіданні предметної комісії для проведення вступних випробувань до аспірантури.

Під час проведення захисту (презентації) дослідницької пропозиції у дистанційній формі взаємодія між членами комісії та вступниками здійснюється в режимі відеоконференції, організованої на платформах Zoom або Google Meet.

Дистанційна взаємодія між екзаменаторами та вступниками здійснюється виключно в синхронному режимі.

Для участі у відеоконференції вступники повинні мати смартфон або комп’ютер з камерою та мікрофоном, а також встановлене відповідне програмне забезпечення та надійний інтернет зв’язок. **Забезпечення вищезазначених умов є обов’язком вступника.**

Для участі вступника у випробуванні необхідно забезпечити ідентифікацію його особи. Така ідентифікація проводиться після входу вступників до відеоконференції. Для ідентифікації вступник через засоби відеозв’язку має продемонструвати документ, що посвідчує його особу (паспорт / закордонний паспорт), а також назвати своє прізвище, ім’я та по батькові. Екзаменатори повинні чітко побачити фото в документі та мати змогу прочитати прізвище, ім’я та по батькові вступника, а також номер документа. Кожен вступник – учасник

відеоконференції Zoom або Google Meet – має бути підписаний у системі під своїм ім'ям та прізвищем.

Критерії оцінювання дослідницької пропозиції

Критерії	Кількість балів
Обґрунтування наукової актуальності теми (не лише суспільно-політична)	50
Обґрунтування ідеї дослідження. Пояснити в чому полягає наукова проблема пропонованої теми.	50
Методологія дослідження.	50
Пояснити в чому полягає внесок здобувача у розробку вказаної теми. Визначити своє місце в історіографії проблеми.	25
Репрезентативність та наявність джерельної бази дослідження	25
Підсумок	200

За кожну статтю за темою майбутньої дисертаційної роботи, опубліковану у фаховому виданні з імпаکت-фактором, вступник **отримує – 6 балів**, за кожну статтю, опубліковану в іншому фаховому виданні, – **4 бали**.

Загальна кількість балів за роботу – **200**.

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для зарахування на навчання, якщо оцінка вступного випробування складає **не менше 100 балів**.

Голова предметної комісії для проведення вступних випробувань до аспірантури

Сергій ПОСОХОВ

Затверджено на засіданні Приймальної комісії університету протокол № 2 від 20 березня 2025 р.

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Ганна ЗУБЕНКО